



## Sveučilište u Zagrebu

Ured za međunarodnu suradnju

Klasa: 605-01/14-01/93

Urbroj: 380-154/222-14-1

Zagreb, 24. studenoga 2014.

DEKANIMA, PRODEKANIMA I KOORDINATORIMA ZA MEĐUNARODNU SURADNJU  
SASTAVNICA SVEUČILIŠTA U ZAGREBU

### Predmet: Uspostava međusveučilišne bilateralne suradnje s Ural Federal University, Rusija – poziv na iskaz interesa

Poštovani,

nastavno na inicijativu stranog sveučilišta o uspostavi međusveučilišne suradnje sa Sveučilištem u Zagrebu, ovim vas putem pozivamo da se odazovete i doprinesete budućoj suradnji.

Ural Federal University smatra se jednim od najprestižnijih znanstvenih centara u Rusiji na području prirodnih, tehničkih, društvenih i humanističkih znanosti te umjetnosti i ekonomije. Isto tako, jedno je od vodećih sveučilišta u Rusiji te vodeće sveučilište u regiji Urala na području visokog obrazovanja kao i jedna od najstarijih visokoobrazovnih institucija u tom dijelu Rusije koja povezuje teorijsko znanje i primjenu istoga.

Broji više od 50 000 studenata u svojih 17 instituta. Cjelokupni istraživački kompleks sveučilišta sastoji se od nekoliko specijaliziranih laboratorija, visokotehnoloških postrojenja, istraživačkih centara, Inovacijske Infrastrukture i Istraživačke knjižnice te mnogobrojnih muzeja i kolekcija.

Više informacija o Ural Federal University dostupno je na: <http://urfu.ru/en/>.

Ukoliko postoji interes Vašeg fakulteta za uspostavom suradnje s navedenim sveučilištem, molimo da obavijest na **engleskom jeziku** dostavite Uredu za međunarodnu suradnju Sveučilišta u Zagrebu na e-mail adresu: [tina.mladina@unizg.hr](mailto:tina.mladina@unizg.hr) do **12. prosinca 2014.** Radi boljeg i kvalitetnijeg uspostavljanja suradnje, pozivamo Vas da u obavijesti opišete okvirni očekivani razvoj suradnje Vašeg fakulteta s predmetnim sveučilištem.

Za sva dodatna pitanja stojimo na raspolaganju.

S poštovanjem,

Dr. phil. Branka ROSCIC

voditeljica Ureda



Dostaviti:

1. Sastavnice Sveučilišta u Zagrebu, prodekanima i koordinatorima za međunarodnu suradnju
2. Arhiva, ovdje